Szamitogépes halozatok
gyakorlé feladatok 5.

Lukovszki Tamaés

1. feladat: Tekintsiink az adatkapcsolati rétegben egy byte alapt protokollt, melyben a frame-ek
egy flag-byte-tal kezdodnek és byte beszurdst hasznal. Legyen p annak a valdszinlisége, hogy egy
byte hibdsan keriil 4tvitelre. Osszesen m frame-et kiildiink. Legyen n a frame-ek dsszhossza (azaz
a médiumon athaladé byte-ok szama).

1. Hatarozza meg a byte hibak varhaté értékét.
2. Hatdrozza meg a hibdsan fogadott frame-hatarolé flagek szdmanak varhaté értékét.

3. Hatéarozza meg a helytelentil értelmezett flagek szamanak a varhaté értékét a hasznos adatok
kozott, ha egy flag-byte gyakorisdga az (eredeti) adatokban 1/256.

4. Hatarozza meg a helytelentil értelmezett flagek szaméanak a varhaté értékét a hasznos ada-
tokban, ha az atvitelre keriil6 adatok csak flagekbdl allnak.

Emlékezteté: Ha egy esemény g valdszintiséggel kovetkezik be egy kisérlet soran és a fiiggetlen
kisérletek szdama k, akkor az esemény bekovetkezéseinek a szamdanak a varhaté értéke kq.

2. feladat: Ebben a feladatban meghatarozzuk, hogy mekkora lehet legfeljebb egy kéd konyv C,
melynek Hamming-tavolsidga d(C') = k. Tekinstiink n hosszu bitsztringeket.

1. Hatdrozza meg egy tetszoleges x € {0,1}" bitszringhez azon u € {0,1}" bitsztringek szamét,
melyekre d(z,u) =i, 0 < i <n.

2. Tekintstlink egy tetszéleges z € {0,1}" bitszringet. Mutassa meg, hogy legfeljebb egy legalis
kéd u € C létezhet, amelyre d(z,u) < E-L.

3. Hatarozza meg azon n hosszu bitsztringek szamat, amelyeknek egy adott legélis u € C koédtol
a Hamming-tévolsdga legfeljebb L%J (nem kell zart kifejezés).

4. Mutassa meg a Hamming-korldtot minden C' C {0, 1}" kddra, melyre d(C) = k:
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5. Mekkora lehet legfeljebb egy kdd kényv a Hamming korlat szerint n = 8 és k = 3 esetén?

6. Prébéljon meg egy jo kéd konyvet konstrudlni, ha n =8 és k = 3.



